Уведомление
о проведении общественного обсуждения 
по проекту постановления 

Администрации Кинешемского муниципального района 
«О внесении изменений в программу Кинешемского муниципального района «Развитие сельского хозяйства в Кинешемском муниципальном районе» 
Настоящим Администрация Кинешемского муниципального района уведомляет о проведении общественного обсуждения по проекту постановления Администрации Кинешемского муниципального района «О внесении изменений в программу Кинешемского муниципального района «Развитие сельского хозяйства в Кинешемском муниципальном районе».
Общественное обсуждение проводится в целях информирования участников общественного обсуждения о разработанных проектах документов стратегического планирования, выявления и учета общественного мнения по вопросам и проблемам, на решение которых направлены проекты документов стратегического планирования.
Сроки проведения общественного обсуждения: с 16.03.2021 по 20.03.2021.
Мнения, замечания и предложения направляются по прилагаемой форме опросного листа: в электронном виде на адрес kineschmasx@yandex.ru или на бумажном носителе по адресу: 155800, Ивановская область, г. Кинешма, ул. им. Ленина, 12.
Контактное лицо по вопросам общественного обсуждения: Молозин Александр Михайлович, тел: 8(49331) 5-57-92; график работы: с 8-00 до 17-00, кроме выходных и праздничных дней.

